
令和6年2月28日

南部小学校保護者 様

みよし市立南部小学校長　西條かすみ

1. お子さんは、学校で楽しく生活している

2. お子さんは、授業がよく分かると言っている

3. お子さんは、学校で友達と仲良く生活している

4. お子さんは、病気やけがをしないように気をつけて
生活している

5. お子さんは、相手を思いやる優しい気持ちが育って
いる

6. お子さんは、日常のあいさつや返事などの礼儀を
身につけている

7. お子さんは、学校行事や課外活動、児童会活動な
どに積極的に取り組んでいる

8. お子さんの学習や生活について、担任の先生や他
の教職員に相談できる学校になっている

9. 学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝え
ている

10. 学校は、保護者や地域の方と積極的に連携して
教育活動を行っている

11. 学校は、授業を工夫し、個に応じた学習を行って
いる

12. 学校は、おたよりやホームページなどで学校の様
子をよく知らせている

13. 学校は、校舎内外の清掃や花壇・樹木の手入れ
など、環境整備に取り組んでいる

　分析結果

・

・

・

・

２、９、１１の項目以外は、「とてもよくあてはまる」「まあまああてはまる」が９０％近く、またはそれ以上を占めている。

特に１と５の項目は、「とてもよくあてはまる」「まあまああてはまる」で９５％となっている。子どもたちが学校で楽しく生活できており、相手
を思いやる優しい気持ちが育っていると受け止めていただいていることは、大変有り難い。

２と１１の項目は昨年度に引き続き、「あまりあてはまらない」「あてはまらない」が２０％近くを占め、他の項目と比較して高い数値となっ
ている。今年度、「話したい」「聴きたい」という思いを高める”わくわく授業”をめざして実践を進めてきたが、教職員一人一人が子ども
の実態を把握し、工夫した授業を心掛けていかなければならないと考えている。子どもの思いを大切にし、子どもたちが「分かる」「でき
る」喜びを実感できる学習活動ができるように努めていきたい。

９の項目について、「あまりあてはまらない」「あてはまらない」で１５％を占めている。「子ども」を中心に据え、一人一人に寄り添うことで
「それぞれの良さを生かす」学校づくりをこれまで以上に意識し、保護者、地域の皆様と一緒に子どもたちの知・徳・体を育んでいきた
い。

令和５年度　教育活動についてのアンケート結果について

　向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日ごろは本校の
教育活動にご支援とご協力をいただきありがとうございます。
　さて、12月に行いました学校評価の結果をお知らせいたします。この結果を踏まえ、今後の学校教育活動の充実
や学校の在り方の改善につなげていきます。
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裏面もご覧ください。



1 学校はたのしいですか

2 授業はよくわかりますか

3 時間を まもったり、きまりを まもったりして、生活していますか

4 友達と、なかよく生活していますか

5 病気やケガがないように、気ををつけていますか

6 あいさつを、進んでするようにこころがけて生活していますか

　分析結果

・

・

・

※

１．４の項目については、「とてもよくあてはまる・よくできる」「まあまああてはまる・できている」でそれぞれ94.3%、96.0%と昨年度に引
き続き、とても高い数値となっている。今後も子どもたちが”学校が楽しい”と実感できる教育活動を進めていくとともに、友達と仲良
く学校生活を送ることができる相手を思いやる心を大切にした活動に力を入れていきたい。

３の項目については、、「とてもよくあてはまる・よくできる」「まあまああてはまる・できている」で87.3%となっており、昨年度に比べて2
ポイント数値が上昇した。教育活動全般において、時間やきまりを守ることの大切さについて考えられる場を設定し、実行できる強
い心を育めるように努めていきたい。

６の項目については、「とてもよくあてはまる・よくできる」「まあまああてはまる・できている」で81.7%となっており、昨年度より9ポイント
数値が下がった。児童会のあいさつ運動により、挨拶することの良さを感じて進んで挨拶する子どもが増えていると感じるが、道徳
科、学級活動等を通して、挨拶の大切さを子どもたちとともに考えていきたい。

この件についてのお問い合わせは、教頭までお願いします。

【問い合わせ先】南部小学校　教頭（菅田）　電話　３２－１０６２
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令和５年度 南部小学校 学校生活にかかわるアンケート結果（児童）

とてもよくあてはまる・よくできる

まあまああてはまる・できている

あまりあてはまらない・あまりできない

あてはまらない・できない


